
Les chaines alimentaires
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La flèche signifie « est mangé par ».
Au début de chaque chaine alimentaire, il y a un végétal.
Ces deux chaines alimentaires n’ont pas le même nombre de maillons : la 1ère en a 3 alors que la 2ème en a 4.
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Les chaines alimentaires

Une chaine alimentaire est un schéma qui représente le trajet de la nourriture depuis la plante verte 
jusqu’au plus grand prédateur.
Dans une chaine alimentaire, chaque flèche signifie « est mangé par ».
Le premier maillon d’une chaine alimentaire est toujours une plante (aliment d’origine végétale).
S’il n’y avait pas de plante, les animaux végétariens ne pourraient pas se nourrir. De ce fait, les 
animaux carnivores ne trouveraient plus à manger.
Tous les animaux d’un milieu dépendent donc des plantes pour se nourrir.
Un animal mangé par un autre animal est sa proie.
Un animal qui mange un autre animal est son prédateur.

Leçon à apprendre : 


